
 

 

 

Традиционално, Основна школа ,,Павле Поповић'' из Вранића посвећено ради на 

пројекту ,,Развој школског спорта'', финансијски подржаном од стране ГО Барајево. 

Пројекат обухвата широк спектар различитих спортских активности, од полигона 

спретности за млађи школски узраст, преко разних врста школских, општинских, 

градских и републичких такмичења у екипним и индивидуалним спортовима (кошарци, 

футсалу, одбојци, рукомету, пливању, стоном тенису), па до пливања којим је обухваћена 

сва популација непливача и пливача у Установи. Главна мотивација апликације за 

пројекат и њене реализације је то што је научно доказано да су деца која се баве спортом 

емотивно стабилнија, мање стидљива, савеснија, самопоузданија, продорнија, упорнија, 

храбрија, одлучнија, кооперативнија, показују мањи степен анксиозности и 

агресивности, а виши степен самоконтроле и дисциплине. То је један од начина на који 

школа делује у правцу превенције вршњачког насиља, а уз максимални степен 

коришћења просторних капацитета и људских ресурса. 

Посебан значај завређује један сегмент пројекта, а то је међуопштински ,,Полигон 

спретности''. Ова активност из године у годину броји све више учесника на свим 

нивоима,  о чему сведоче и наредни подаци: 

- Почетак овог сегмента пројекта везује се за 30. март 2018. године, када је одржан 

први међуопштински ,,Полигон спретности 1''. Окупио је 5 различитих школа из 5 

насеља, са подручја 4 београдске општине (Барајево, Чукарица, Обреновац и 

Лазаревац), а кроз полигон прошло је 100 учесника. Школе које су учествовале у 

пројекту су: ОШ ,,Бранко Радичевић'' из Велике Моштанице, ОШ ,,Дражевац'' из 

Дражевца, ОШ ,,Вук Караџић'' из Степојевца, ОШ ,,Кнез Сима Марковић'' из Барајева 

и ОШ ,,Павле Поповић'' из Вранића. Иницијално окупљање је било ревијалног 

карактера, са проглашењем времена које је било потребно екипама да изведу полигон. 

Сваки учесник полигона је добио диплому, као и школе учесницe. 

- Други међуопштински ,,Полигон спретности 2'' одржан је 29. марта 2019. године и 

окупио је 10 школа из 10 насеља, са подручја 7 београдских општина (Барајево, 

Чукарица, Обреновац, Лазаревац, Гроцка, Звездара и Вождовац), а кроз полигон је 

прошло 200 учесника. Школе које су учествовале у пројекту су: ОШ ,,Кнез Сима 

Марковић'' из Барајева, ОШ ,,Дражевац'' из Дражевца, ОШ ,,Вук Караџић'' из 

Степојевца, ОШ ,,Бранко Радичевић'' из Велике Моштанице, ОШ ,,Љуба Ненадовић'' 

из Жаркова, ОШ ,,Бановић Страхиња'' са Бановог брда, ОШ ,,Вељко Дугошевић'' са 

Звездаре, ОШ ,,Јанко Веселиновић'' са Вождовца, ОШ ,,Свети Сава'' из Врчина и ОШ 

,,Павле Поповић'' из Вранића. Победила је екипа школе домаћина, другопласирана је 

била ОШ ,,Вељко Дугошевић“ са Звездаре и трећепласирана је ОШ ,,Бановић 

Страхиња“ са Бановог брда. Три победничке екипе су награђене пехарима, а сви 
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учесници су добили заслужене привезак медаље и дипломе, које су понели као 

награду и успомену на такмичење у Вранићу. 

Директорка установе, Јела Стевановић, учестовала је на 7. међународном 

симпозијуму директора у Будви, где су се састали директори из Словеније, Хрватске, 

Србије, Црне Горе,  Македоније, Бугарске и Румуније. На симпозијуму је представила 

пројекат наше школе ,,Развој школског спорта'' и пут ка Модел установи за развој 

школског спорта, коме тежимо.       Школа у томе не би успела без јединства и подршке од 

председника ГО Барајево, Слободана Адамовића и чланова општинског Већа, чланова 

Савета родитеља, чланова Ученичког парламента, запослених и цењених Установа које 

су наши гости. 

Организацију трећег међуопштинског ,,Полигона спретности 3'' предвиђену за 23. 

април 2020. године је прекинула епидемија вируса Covid-19, те се до септембра 2022. 

године нису стекли безбедни услови за одржавање манифестације на начин на који је 

изворно замишљена и реализована у два поменута догађаја. 

По нормализацији целокупне епидемиолошке ситуације, започели смо 

припремање трећег међуопштинског ,,Полигона спретности 3'', планираног за 30. 

септембар 2022. године. Комплетну организацију је на себе преузео Стручни тим за 

обогаћени једносменски рад, уз несебичну подршку управе и запослених Установе, 

Ученичког парламента, Савета родитеља, комисије за школски спорт ГО Барајева и уз 

сарадњу са Стручним тимом за међупредметне компетенције и предузетништво. 

Планираном прогресијом учешћа школа послали смо позивно писмо са 

израженим намерама да организујемо такмичење ученика и ученица шеснаест основних 

школа са подручја четрнаест београдских општина и објашњење пројекта потребног за 

унос у Годишње планове рада установа које позивамо. 

Писмо о намерама, 

08. 09. 2022. године.pdf
    

Пројекат ,,Развој 

школског спорта“ за Годишњи план рада установе.pdf
    

Ревијалне 

међуопштинске смотре ,,Полигон спретности“, 08. 09. 2022. године.pdf
   

Презентовање 

школе на 7. међународном симпозијуму, Будва 2019..pdf
 

По добијању потврде учешћа у манифестацији на имејлове школа учесница су 

послати видео снимци полигона, уз детаљна објашњења моторичког полигона, да би 

екипе школа учесница припремиле такмичаре у што већем обиму (штафетно такмичење). 

Видео снимке је креирала ,,Радионица за мултимедију“ обогаћеног једносменског рада, 

реализатора Александра Давидовића, а полигон су осмислили реализатори спортских 

активности обогаћеног једносменског рада, Јасмина Тешић и Борис Бубало. 

Моторички полигон 

спретности, објашњења.pdf
 

Након слања два видео снимка: видео снимак са објашњењима и финални видео 

снимак са приказаним целокупним полигоном са кретањем два ученика и објашњења 

на имејл адресе је послат обавезни пратећи материјал: 

Сагласност за 30. 

09. 2022. Полигон спретности 3.pdf
     

Позивни плакат са 

агендом.pdf
   

Organizacija 

prevoza.pdf
 

 

 

 



Од школа учесница су тражени спискови учесника екипа да бисмо на време 

израдили оригиналне дипломе наше школе за чије идејно решење је био задужен 

Стручни тим за развој међупредметних компетенција и предузетништва.  

Диплома спорт 

Полигон спретности 3.pdf
    

Пред само такмичење на фб профил је постављена најава догађаја са екипама 

учесницама, промотивни видео снимак транспарената са именима школа учесница. 

Промотивни видео снимак је у потпису ,,Радионице за мултимедију“ обогаћеног 

једносменског рада, реализатора Александра Давидовића. Транспаренте су украсили 

чланови радионице ,,У свету боја и облика-опажај и буди креативан“ обогаћеног 

једносменског рада млађих разреда у матичној школи у Вранићу, реализаторке Сузане 

Јевтић. 

Промотивни видео 

ПС 22.mp4  
Дан одржавања ,,Полигона спретности 3'', 30. 09. 2022. године, почео је свечаним 

подизањем све три заставе на јарболе, уз дужне почасти, у присуству запослених. 

Дочекујемо учеснике и госте традиционалним дочеком, где наше ученице обучене у 

народне ношње дочекују госте, уз народни обичај шумадијског краја – послужење слатко 

и погача. Ученици, представници Ученичког парламента, подељени су тако да два 

ученика буду домаћини по једној  школи учесници, као и да помажу у што успешнијој 

реализацији дуго и детаљно припремљеног програма. Након што се такмичари припреме, 

у фискултурној сали, подељени по школама које представљају, стају у колоне, како би 

започели свечано отварање ,,Полигона спретности 3''. Директори Установа и учитељи/це 

стају поред својих ученика и увеличавају свечаност и доживљај манифестације својим 

присуством. Следи интонирање химне Републике Србије ,,Боже правде''. 

Спортску манифестацију и учеснике су, након интонирања државне химне, 

поздравили господин Милан Пашић, помоћник министра просвете, науке и технолошког 

развоја, као и госпођа Весна Видовић, заменица градоначелника.  

Почаствовани смо њиховим доласком и доласком господина Ненада Радића, 

градског секретара, Игора Раичевића и Саше Стојановића из Градског секретаријата за 

образовање и дечју заштиту, као и нашег начелника Школске управе Београд, Драгана 

Филиповића и надлежног просветног саветника, Миодрага Савовића. Уз нас су увек 

присутни и подржавају рад школе представници наше општине. 

Председник ГО Барајево, Слободан Адамовић, је поздравио све госте и учеснике 

манифестације, захвалио се директорки школе на одличној организацији и ангажовању 

и прогласио отварање спортске манифестације. 

Следе нумере нашег школског бенда који је специфичан спој запослених у 

установи и ученика. Ученици такмичари су у формацији ПС 22 – лого манифестације 

(шеснаест дужи лого ознаке=шеснаест школа учесница) 

 Након свечаног дочека и отварања ,,Полигона спретности 3'', почиње и 

такмичење. Наставници физичког и здравственог васпитања из наше школе, уједно 

реализатори радионица обогаћеног једносменског рада, обављају све активности које 

полигон захтева – договори са капитенима екипа и учитељима/цама, а затим на полигоне 

ступају такмичари, уз стални надзор наставника. Такмичење протиче у фер, спортској 



атмосфери. Ученици Ученичког парламента који су домаћини додељеним школама 

пружају подршку такмичарима, бодре, навијају и непосредно их уче разним 

вредностима и међупредметним компетенцијама. 

Брига о безбедности ученика је поверена патроли полицијске станице Барајево, 

Црвеном крсту Барајево и дежурној служби Дома здравља Барајево. 

Школе учеснице ,,Полигона спретности 3“, укупно 192 такмичара, су:  

1. ОШ ,,Кнез Сима Марковић“, Барајево 

2. ОШ ,,Бранко Радичевић“, Велика Моштаница - Чукарица 

3. Школа за оштећене слухом - наглуве ,,Стефан Дечански“ - Врачар 

4. ОШ ,,Краљ Петар Први“ - Стари град 

5. ОШ ,,Дражевац“, Дражевац - Обреновац 

6. ОШ ,,Вук Караџић“, Степојевац - Лазаревац 

7. ОШ ,,Јанко Веселиновић“ - Вождовац 

8. ОШ ,,Вељко Дугошевић“ - Звездара 

9. ОШ ,,Свети Сава“ - Гроцка 

10. ОШ ,,Вожд Карађорђе“ - Сурчин 

11. ОШ ,,Старина Новак“ - Палилула 

12. ОШ ,,Франце Прешерн“ - Раковица 

13. ОШ ,,Бранко Радичевић“ - Нови Београд 

14. ОШ ,,Гаврило Принцип“ - Земун 

15. ОШ ,,Лазар Саватић“ – Земун 

16. ОШ ,,Павле Поповић“ – Барајево. 

Списак учесника 

Полигона спретности 3.pdf
 

Када су све екипе завршиле први и други круг такмичења, уследило је свечано 

проглашење победника  и додела диплома, медаља, пехара и посебних диплома 

најуспешнијим екипама: 

 4. место је освојила ОШ ,,Старина Новак", општина Палилула,  

 3. место је освојила ОШ ,,Бранко Радичевић", општина Нови Београд,  

 2. место је освојила ОШ ,,Лазар Саватић", општина Земун,  

 1. место је освојила најувежбанија екипа ОШ ,,Павле Поповић", Барајево.  

Сви учесници добили су почасне дипломе и медаље и одлазе из  наше школе пуни 

лепих утисака, нових другара и позивницом да дођу и следеће године. 

По пропозицијама које консултативно осмишљавамо са представницима 

Београдске асоцијације за школски спорт, планирамо да се следеће године у мају 2023. 

године такмиче школе које буду најуспешније у својој општини, дакле, школе 

победнице са подручја свих 17 београдских општина.  

Након реализације спортског дана, био је планиран обилазак црквеног комплекса у Вранићу 

(црква ,,Свети Илија“, старинска кућа Матића из 18. века, налазишта римског локалитета и 

ризница старинског накита, оруђа и оружја), али није реализован. 

 

 

 

 



Наша школа се трудила да буде достојан домаћин такмичења. Ученички 

парламент (светлоплаве и тамноплаве мајице, ознака име школе), Савет родитеља 

(качкети име школе) и запослени школе у организацији (беџеви са именима) су имали 

јасну поделу задужења. Оно што нас води је воља и жеља да сваки учесник 

манифестације одласком из школе понесе са собом најлепше успомене доласка у ОШ 

,,Павле Поповић“.  

Мере унапређења наредне спортске манифестације (свесни смо одређених 

пропуста) ће бити на дневном реду наредних, увремењених седница (у наредној радној 

недељи, после Дечје недеље): Ученичког парламента, Савета родитеља, Наставничког 

већа, Стручног тима за обогаћени једносменски рад и Стручног тима за развој 

међупредметних компетенција и предузетништва, као и комисије за пројекте ГО 

Барајево.  

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 Директорка 

У Вранићу, ОШ „Павле Поповић“ Вранић 

05. 10. 2022. године  

  
Јела Стевановић 

 

 
 

 


